

## **Москва наградила ветеранов семейных уз**

Медиапроект «Моя московская семья» издание «Комсомольская правда»,

Автор: Марина Аникеева

10.07.2017 г.

<https://www.kp.ru/daily/26702.5/3727387/>

По инициативе Департамента труда и соцзащиты населения города Москвы в столице отметили День Семьи, любви и верности

В Екатерининском парке столицы состоялся пышный праздник по случаю Дня любви, семьи и верности, который подготовили столичные власти вместе с общественными организациями.

Чествовались супруги, прожившие вместе более 25 лет. Десять таких "ветеранских" пар наградили медалями «За любовь и верность». Так, Зинаида Никифоровна и Константин Алексеевич Смирновы прожили в законном браке 60 лет. Они являются семьей, олицетворяющей истинный образец супружеской верности и идеала семейного счастья! Воспитали трех детей. В настоящее время оба на пенсии занимаются дачным хозяйством, заботятся о внуках. Имеют трех внуков и одну внучку, одного правнука и одну правнучку.

По данным Департамента труда и социальной защиты, в столице на сегодняшний день насчитывается 126 400 многодетных семей, из которых 97 семей воспитывает более десяти детей. В целом, в многодетных семьях растет 317 000 несовершеннолетних детей.

Медаль "За любовь и верность» отмечены 350 семей, а орден "Родительская слава" имеет 21 супружеская пара..